K1119Ny2A, K1119MNy26

MuKpocxemMbl NpeacTaBAAOT cob0i YeTbipe NpeobpasoBaTensa ypoBHEN, OANH
M3 KOTOPbIX C aBBTOHOMHbIM NMUTaHUEM U NpeaHa3HaYeHbl Ans npeobpasoBaHUsA
ypoBHs TT/1 B ypoBHU, Heobxoaumble gna ynpasneHua npubopamu c nepeHocom
3apAaga. Cogeprat 150 nHTErpanbHbIiX anemeHToB. Kopnyc Tmna 402.16-34, macca
He 6onee 2,3 .
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CTpykTypHaa cxema K1119[MY2:
| - IV - npeobpasoBaTenu ypoBHen; V - 610K 3a4aHNA perMma

Ha3HayeHue BbIBOAOB: 1 - HaNpAXKeHne NuTaHuAa (Ung); 2 - peryampoBKa
BpemeHun HapacTtaHuAa R1; 3 - Bxoa 1, D1; 4 - Bxoa 2, D2; 5 - BxoAa 3, D3; 6 - BXxoA4 4,
D4; 7 - perynnpoBKa noTpebasemoit mowHoctn R2; 8 - 06wnit; 9 - peryanpoBKa
BpemeHu cnaga R3; 10 - Bbixoa 4, Q4; 11 - HanpaxeHne nutaHua (Ugqy); 12 - BbixoA, 3,
Q3; 13 - BbIXxoA 2, Q2; 14 - HanpAXKeHne NUTaHua (Ugqq); 15 - Bbixoa 1, Q1; 16 -
Hanps»keHue nuTaHua (Un).
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Cxema BKkAtoYeHMa K1119MMVY1:

Un1=6...24 B; Up2=0...10 Bnpn Ups > Unz; R1...R4 = 13...100 Om * 10%;
C1,C2 =0,047 MKD + 20%; C3 =2700 NP + 20%; C. = €MKOCTb Harpy3Ku;
R5 =cconpnUp =14...24 B; R6 =0...100 Om; R7 = 0...100 Om

HomunHanbl pesnctopos R6, R7 ycTaHaBAMBAOTCS B NPOLECCE SKCN/yaTauuu.

IneKTpuyeckne napameTtpbl

HanmeeHme NMUTaHNA:

Uni:
= RO Y 2A
= RTTAOMIY 2D o
U 2 ettt ettt e
Jonyctumblie U3SMeHeHUA HanpAXeHne NUTAHUA:
Uni:
= RO Y 2A
= RTTAOMIY 2D e
U 2 ettt

BbixogHoOe HanpaXeHue HU3KOro YPOBHA (peryampyemoe):
= MPU Unz = 0 e
= PU U2 = 10 B
BbixogHOe HanpAXKeHue BbICOKOro YPOBHA (peryampyemoe):

T MPU Unt = 6 e
= NP Uni =24 B(KTT19MNY2A) e
= MU Uni =17 B(K11T19MNY2B) oo

5,7..252 B
5,7..18 B



Tok notpebnenus:
NpPX HU3KOM YPOBHE BbIXOAHOI0 HaNpAXeHUA:

I 8 I T 7 L <70 mA

= KTTAOTIY 2D oo <60 mA
NpPv BbICOKOM YPOBHE BbIXOA4HOIO HanpAXeHuA:

I 8 I T N7 L <55MmMA

= RKTTAOTIY 2D oo <50mA
BxoaHowm TOK:

= HUBKOTO YPOBHS .o.tneniiiniiet ettt e et et et e et e e e eeaenns <l -1 mA

= BbICOKOTO YPOBHS ...cuiuieititieeeee et ee et e e e et e e e e n e e eenenns <100 mA
Bpema nepexopa:

= NPUBKITHOUEHMM oot <30 HC

= NPUBBIKITHOYEHMM ..ot <25 HC
Bpema 3agepKn pacnpocTpaHeHUA CUrHana
NPU BKTHOUYEHUM (BBIKTTHOUEHMM) oo <30 HC

MpeaenbHO gonycTUMbIe peXKUMbI IKCNyaTauum

MakcumanbHoe BXOAHOE HaMnpAXeHne:

= HUBKOTO YPOBHS .uteeeieeet et e et et e et e e e e e e e eneeneenas 0,5B

= BDbBICOKOTO YPOBHS ..eueieiininitieieeenea e e ee e e et e e e e e eneneneeeeenes 12 B
HanpaxeHune nutanma Unq:
MUHUMATIBHOE ..o.eieiiiii e ettt e e e et e et et e e e e e et e e e e e eaeeaeenenns 5,7B
MaKCUMabHOe:

= RT T AO T 2 A 25,2 B

= RTTA9TIY2D e 18 B
HanpaxeHue nuTaHmAa Upg.

= MUHUMAIBHOR ...oiiiii et e e e e e e e e e e 0B

S V1= (ol 1 b= o T < U 10 B
MaKCUMaNbHAA EMKOCTb HATPY3KM oeuneiieeiieeeieeeieeeee e e e e e eenaeeennes 250 n®
MaKkcnumanbHaa 4ONYCTUMAA TEMMEPATYPA KOPMYCA .vvvneverneeeneenneennnn. +85 °C
TemnepaTypa OKPYMKAIOLLEM CPEODBI .....ovvuneeeeiiiieeeeieiiie e e e e e e eeeainnns -10...+70 °C

PeKkomeHAauMm Nno NnpUMeHeHuIo

Mpw nalike BbIBOAOB MUKPOCXEM B annapaTypy O4HOXKaNbHbIM NAAbHUKOM:
TemnepaTypa *Kana nasnbHuKa He 6osee 280 °C 1 He meHee 230 °C; BpemMs KacaHuA
KaX[0ro BbiBoAa He 6osiee 4 ¢; pacCTOosiHME OT Kopnyca A0 MecTa Nanku (No AanHe
BbIBOAA) HE MEHee 2,5 MM; MHTEPBA MeXay Narkamm coceaHuX BbIBOAOB He
MeHee 10 C; a/i0 Nas/ibHUKa A01KHO ObITb 3a3EMNEHO.

Mpu paboTe c MUKpOCXeEMaMM AO0NXKHbI ObITb MPUHATbI MEPbI A8 UCKIKYEHUSA
Napa3snUTHOM reHepaLuun U3-3a HAaBOAOK U CBA3EN B LLEeNAX COeAMHEHUMN.



PaspelwaeTca Nnpon3BOAMTb MOHTAX MUKPOCXeM B anmnapaTtypy ABa pasa, a
AEMOHTa)X - 0O4MH pas.

Yucno gonyckaembix nepenaek BbIBOAOB MUKPOCXEM - 3;

JonyctMumoe 3HayeHue cTaTM4ecKoro noteHymana 250 B.



